



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, बीरवार, 25 जून 2024
www.nationalprahari.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के वालंटियर्स ने पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में चलाया स्वच्छता अभियान



नेशनल प्रहरी/संवाददाता बल्लबगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लबगढ़ में अग्रवाल शिक्षा प्रचारणी सभ के चेयरमैन श्री देवेन्द्र गुप्त, जनरल

सेक्रेटरी श्री दिनेश गुप्ता व कार्यवाहक कॉलेज प्रचार्य डॉ. संजीव गुप्त के दिशा-निर्देशन में यूनिवर्सिटी आउटरीच प्रोग्राम के तहत गाँव गाँवो चंदवली में

आज 24 जून 2024 को स्वच्छता अभियान चलाया गया। इसके अंतर्गत कॉन्सिडर डॉ. रेखा सेन व सुभाष कैरोरिय के नेतृत्व में ऊत भारत अभियान व स्वच्छता सेनानी टीम के 20 वालंटियर्स के साथ विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। महाविद्यालय की टीम 'बतौ' ने पंचायती राज दिवस के उल्लास में नुकड़ नाटक के माध्यम से सक्रिय कन्या माध्यमिक विद्यालय प्रणव में 'स्वच्छ ग्राम पंचायत' से संबंधित नृत्य प्रस्तुति दी। स्कूल की मुख्याध्यापिका मैडम वीर बाला ने नृत्य टीम की जागरूकता स्वी फलन की प्रशंसा की। वालंटियर्स ने स्वच्छता रैली निकाल कर गली-मुहल्ले में मौजूद लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-114 वीरवार 25 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajayt

फरीदाबाद, वीरवार 25 अप्रैल, 2024

संक्षिप्त समाचार

अग्रवाल कॉलेज ने चलाया स्वच्छता अभियान

बल्लभगढ़, 24 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में अग्रवाल विद्या प्रचारणी समा के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, जनरल सेक्रेटरी दिनेश गुप्त व कार्यवाहक कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के दिशा-निर्देशन में युनिवर्सिटी



स्वच्छता अभियान चलाते अग्रवाल कॉलेज के छात्र छात्राएं।

छाया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

आउटरीच प्रोग्राम के तहत गौद लिए गांव चंचकली में स्वच्छता अभियान चलाया। इसके अंतर्गत कॉन्सिडर डॉ. रेखा सैन व सुभाष कैलोरिया के नेतृत्व में उन्नत भारत अभियान व स्वच्छता सेनानी टीम के 20 वॉलंटियर्स के साथ विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। महाविद्यालय की टीम बाती ने पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में नुककड़ नाटक के माध्यम से राजकीय कन्या माध्यमिक विद्यालय प्रांगण में स्वच्छता पंचायत से संबंधित नाट्य प्रस्तुति दी। स्कूल की मुख्याध्यापिका मेडम वीर बाला ने नाट्य टीम की जागरूकता रूपा पहल की प्रशंसा की। वॉलंटियर्स ने स्वच्छता रैली निकाल कर गली-मुहल्ले में मौजूद लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया।



02

यहाँ से नु. टी. बघत के लिए आदर्शक लेखिका व प्रथम सुनिश्चित करें सशक्ति विचार

आज समाज

www.aajsamaaj.com

04

द्वितीय पंचायती का उद्घाटन करने पर जी. एन. व. करिबी : संतोषी टिप्पणियाँ



नई दिल्ली, एच-04 बुधवार, 25 अप्रैल 2024

एनसीआर सिटी

चिह्न संख्या 2081, पूर्णमास-वैशाख, कृष्ण पक्ष द्वितीय, मूल्य 2.00 रुपये

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के वालंटियर्स ने पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में चलाया स्वच्छता अभियान



बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में अग्रवाल विद्या प्रवारणी सभा के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, जनरल सेक्रेटरी दिनेश गुप्ता व कार्यवाहक कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के दिशा-निर्देशन में यूनिवर्सिटी आउटररीच प्रोग्राम के तहत गौद लिए गांवों चंदावली में स्वच्छता अभियान चलाया। इसके अंतर्गत कॉरिनेटर डॉ. रेखा सेन व सुभाष कैलोरिया के नेतृत्व में उन्नत भारत अभियान व स्वच्छता सेनानी टीम के 20 वालंटियर्स के साथ विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। महाविद्यालय की टीम हबातीह ने पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में नुकड़ नाटक के माध्यम से राजकीय कन्या माध्यमिक विद्यालय प्रांगण में ह्रस्वच्छ ग्राम पंचायतह से संबंधित नाट्य प्रस्तुति दी। स्कूल की मुख्याध्यापिका मेडम वीर बाला ने नाट्य टीम की जागरूकता रूपी पहल की प्रशंसा की। वालंटियर्स ने स्वच्छता रैली निकाल कर गली-मुहल्ले में मौजूद लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया।